Hướng dẫn chấm Toán 6 
Phần I: Trắc nghiệm (3,0 điểm)
- Mỗi câu trả lời đúng được 0,25điểm
- Đáp án:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	A
	A
	C
	D
	B

	Câu
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	D
	C
	B
	C
	A
	C



Phần II: Tự luận (7,0 điểm)
	 Bài
	
	Nội dung đáp án
	Điểm

	









Bài 1
(3,0)
	

1.1a
(0,75)
	

	0,25

	
	
	
[bookmark: _GoBack]
	0,25

	
	
	

	0,25

	
	


1.1b
(0,75)
	
[image: ]
	
0,25

	
	
	
=
	
0,25

	
	
	
=
	
0,25

	
	

1.2a
(0,75)
	

	

	
	
	

	0,25

	
	
	

	0,25

	
	


1.2b
(0,75)
	



	

0,25

	
	
	



	

0,25

	
	
	





	


0,25

	


Bài 2
(1,0)
	





	Nếu có 600g đậu xanh thì cần:
	

	
	
	Số g gạo nếp là

g
	
0,5

	
	
	Số g thịt ba chỉ là


	
0,5

	




Bài 3
(2,0)

	
3a
(0,5)
	Vẽ hình đúng
[image: ]
	
0, 5

	
	

3b
(0,5)
	


Vì điểm  nằm giữa hai điểm và  

Nên
	0,25

	
	
	




cm

Vậycm
	
0,25

	
	

3c
(1,0)
	

Vì điểm  là trung điểm của đoạn thẳng  

Nêncm
	
0,5


	
	
	


Vì nằm giữa hai điểm  và 

Nên





cm

Vậycm
	

0,5

	





Bài 4
(1,0)
	

	
Ta có 
	
0,25

	
	
	

	0,25

	
	
	

	0,25


	
	
	


Vậy 
	
0,25


*Chú ý: 
 Nếu học sinh làm cách khác đúng thì thống nhất cho điểm tối đa theo thang điểm trên.
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